
Uničov
Kraj: Olomoucký Okres: Olomouc

Správní obvod: Uničov GPS souřadnice: 49.770916N, 17.121436E

Nadmořská výška: 248 m n. m. První pís. zmínka: 1223 (801 let) Katastrální výměra: 4 831 ha

Počet obyvatel: 10 798 PSČ: 783 91

Adresa URL: www.unicov.cz

Současnost obce Uničov
Město Uničov v současnosti  disponuje vynikající občanskou vybaveností. V málokterém městě jeho
velikosti a počtu obyvatel má mládež tak bohatý výběr škol s kvalitními vzdělávacími možnostmi. Vedle
tří mateřských a čtyř základních škol se mohou žáci vzdělávat na osmiletém i čtyřletém
gymnáziu, v průmyslové škole strojnické, stavební, obchodní akademii, soukromé střední škole s
obory hotelnictví a cestovního ruchu či na středním odborném učilišti strojnickém nebo
zemědělském. K velmi aktivním činitelům města patří základní umělecká škola se svými 600
žáky, vzdělávajícími se v hudebním, výtvarném, tanečním a dramatickém oboru. O ušlechtilé
využívání volného času dětí se v Uničově úspěšně stará také Dům dětí a mládeže.
Uničov byl v minulosti a je i v současnosti městem sportovců. Již v roce 1923 zde vznikl oddíl Sokola a byla
postavena budova Národního domu, sloužící jak kultuře, tak i sportu a tělovýchově. V roce 1935 zahájil
činnost i český fotbalový klub SK Uničov. Velkým podporovatelem sportu se v poválečné době staly
Uničovské strojírny. Významných úspěchů v rámci vrcholového sportu dosáhli cyklisté, z nichž
někteří se stali reprezentanty naší země - např. Radek Šimůnek, Roman Kreuziger a Zdeněk Zmeškal.
Nejúspěšnější je oddíl kopané, který vychoval celou řadu prvoligových fotbalistů i členů
reprezentace. Aktivity zdejšího turistického odboru sahají od Skalistých hor v USA až po Himaláje v Nepálu.
Ve výčtu úspěchů uničovských sportovců nesmí chybět také zlatá olympijská medaile Přemysla
Krbce, který ji získal za cvičení na koni na olympiádě v Římě roku 1960.
Mimořádnou kulturní událostí města je každoroční mezinárodní přehlídka tvorby mladých
filmařů Mladá kamera. Vedle řady dalších kulturních událostí, jakými jsou přehlídka dětských
pěveckých sborů, podzimní hudební festival, tradiční jarmark či Uničovské kulturní léto, láká
návštěvníky také Vesnické muzeum ve Střelicích se zajímavou expozicí starých řemesel.
Navštívit lze také kino, koncertní síň, městskou knihovnu, archeologickou expozici Pravěk Uničovska,
několik galerií a muzeí.

Koncertní síň
Městská galerie
Galerie U Minoritů
Nová galerie ZUŠ Uničov
Sálek ZUŠ Uničov
Muzeum U Vodní branky
Šatlava - muzeum vězeňství
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Muzeum baroka
Expozice k dějinám řádu minoritů

K příjemné relaxaci a odpočinku zve nejen městský park s naučnou stezkou, ale i pěkný areál
místního koupaliště s tobogánem, krytý plavecký bazén s atrakcemi, dětské hřiště či discgolfové
hřiště v parku.
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